



В Республике Адыгея перед судом предстанет бывший муниципальный служащий, обвиняемый в халатности, повлекшей по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего муниципального служащего в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть человека).

Следствием установлено, что обвиняемый с июля 2016 года по апрель 2017 года, исполняя обязанности руководителя одного из муниципальных учреждений города Майкопа, зная о наличии на улице Чкалова остановочного павильона и имея реальную возможность, но недобросовестно относясь к службе, не принял мер по установлению происхождения остановочного павильона, а также по проверке соответствия объекта требованиям безопасности. Ненадлежащее исполнение обвиняемым возложенных на него обязанностей по осуществлению контроля и технического надзора за содержанием и ремонтом объектов внешнего благоустройства и инженерной инфраструктуры, выразившееся в несвоевременном выявлении нарушений, связанных с отсутствием проекта конструктивного устройства фундамента и с нарушением технологии монтажа, повлекло в дальнейшем обрушение возведенной конструкции, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью и смерть человека.

Так, днем 17 июня 2020 года на указанной остановке общественного транспорта находились 78-летняя пенсионерка, а также 21-летняя девушка и малолетний ребенок. В связи с погодными условиями и резким порывом ветра остановочный павильон был сорван с креплений и опрокинут на стоящих людей. В результате падения остановочного павильона пожилая женщина скончалась на месте от полученных травм. Девушка, получившая в результате падения остановки тяжкие телесные повреждения, и ребенок, получивший легкие телесные повреждения, были госпитализированы в медицинское учреждение и им оказана вся необходимая помощь.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ранее в суд направлено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, установившего указанный остановочный павильон без проектирования требуемого конструктивного устройства фундамента и с нарушением технологии монтажа. Предприниматель обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть человека).

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1498193>